



СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав детей-сирот на обеспечение их жильем



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики (далее - Министерство) своих служебных обязанностей, повлекшего существенное нарушение прав детей-сирот.

По версии следствия, должностные лица Министерства в период с апреля 2018 года до 05 октября 2020 года, осуществляющие в силу своих полномочий функции по реализации целевых программ по приобретению и предоставлению жилых помещений детям-сиротам на территории Чувашской Республики, не предприняли должных мер к надлежащему освоению выделенных денежных средств, приобретению жилья и его предоставлению детям-сиротам. В результате их противоправных действий за 2018-2019 годы остались неосвоенными более 67



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

миллионов рублей, выделенные на указанные цели, а также существенно нарушены права и законные интересы 1 402 детей-сирот, которые в течение длительного времени не обеспечены жильем.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования уголовного дела будет дана принципиальная правовая оценка действиям либо бездействию конкретных должностных лиц Министерства, допустивших указанный факт.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1508875>